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Ήρθε η ώρα του χειμερινού ψεκασμού!

Χρονισμός: Κατά την περίοδο της λήθαργης των δέντρων.

Στόχος:   Καταστροφή των σταδίων των εντόμων και των παθογόνων που διαχειμάζουν στον κορμό και στα

κλαδιά 

κλήση της ροδάκινου, σημειώδης τρύπα, πρώιμη μολυσματική σήψη, θύλακες του δαμάσκηνου,

βακτηριακή καύση

διαχειμάζοντα αυγά του ευρωπαϊκού ερυθρού ακάρεου, αφίδων, ψύλλων της μηλιάς και της αχλαδιάς,

χειμερινών νυχτοπεταλουδών, ασπίδος San Jose και άλλων επίπεδων κοκκοειδών, ασπίδος του
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δαμάσκηνου, σκώρου, ακάρεου της κράταιγου, κοινού αράχνικου ακάρεου και κίτρινου ακάρεου της μηλιάς

Κύρια σημεία:

Ο χειμερινός ψεκασμός κατά των εντόμων είναι απαραίτητος μόνο εάν έχει διαπιστωθεί πυκνότητα πάνω

από το οικονομικό όριο βλάβης. Για τις ασθένειες, ωστόσο, είναι υποχρεωτικός.

Η καλύτερη επίδραση από τον χειμερινό ψεκασμό επιτυγχάνεται όταν εκτελείται αμέσως πριν από το

πρήξιμο των οφθαλμών. Τότε ξεκινά η ανάπτυξη των διαχειμαζόντων σταδίων των εντόμων και των

ακάρεων. Το έμβρυο στο αυγό βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο ανάπτυξης, και οι διαχειμάζουσες

κάμπιες και ενήλικα έντομα εγκαταλείπουν τα χειμερινά τους καταφύγια και κινούνται κατά μήκος των

κλαδιών των δέντρων.

Η μέθοδος του ψεκασμού είναι πολύ σημαντική. Όλα τα μέρη των κλαδιών, των κλαραφιών και των

σημείων διακλάδωσης, όπου τα έντομα συσσωρεύονται συχνότερα, καθώς και ο κορμός, πρέπει να

μουλιάζουν καλά με το διάλυμα. Με άλλα λόγια, ολόκληρο το δέντρο πρέπει να "λουστεί".

Προϊόντα:

Κατά ασθενειών – Μίγμα Βορδό 1%, και κατά της κλήσης της ροδάκινου μόνο – εκτός από αυτό, μπορούν

να χρησιμοποιηθούν τα μυκητοκτόνα Funguran OH 50 WP – 0,15%, Champion – 0,3%, Dithane DG –

0,3%, Dithane M-45 – 0,3% ή Thiram 80 WG – 0,3%.

Κατά εντόμων – Para zomer 0,3%, Oviteks 2 l/στρ.

 

Εάν έχετε αχλαδιές

Σε θερμοκρασία 3–5 °C και ηλιόλουστο καιρό, ο ψύλλος της αχλαδιάς μεταναστεύει στο φυτώριο και αρχίζει να

τρέφεται, και σε θερμοκρασία 8 °C αρχίζει να γεννά αυγά. Αυτή είναι η στιγμή για ψεκασμό. Καλή επίδραση θα

ληφθεί από Alphamex 100 EC – 0,0125% ή Sumi Alpha 5 EC – 0,03%. Μετά την έναρξη της ωοτοκίας,

συνιστάται το Deltamex 2.5 EC – 0,03%. Στα αχλαδώνες, πρέπει να παρακολουθείται η ανάπτυξη του ψύλλου

της αχλαδιάς, και πιο συγκεκριμένα η αναχώρησή του από τα χειμερινά καταφύγια και η διάχυση των

διαχειμασμένων ενηλίκων στους πρήξιμους οφθαλμούς, από όπου αρχίζουν να ρουφούν χυμό. Σε υψηλή

πυκνότητα του εντόμου (1 ενήλικο ανά 10 κλαραφιές), είναι απαραίτητος ψεκασμός κατά των ενηλίκων πριν από

την ωοτοκία. Πολύ συχνά η θεραπεία κατά αυτού του εντόμου συμπίπτει με τον χειμερινό ψεκασμό, και τότε ένα
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από τα εντομοκτόνα προστίθεται στο Para zomer: Vaztak Nov 100 EC – 0,02%, Decis 2.5 EC – 0,03%, Deka

EC – 75 ml/στρ, Sumicidin 5 EC – 0,03%.  

Η ποσότητα εργαζόμενου διαλύματος που απαιτείται για τον χειμερινό ψεκασμό καθορίζεται ανάλογα με την

ηλικία των δέντρων και το σχήμα του φυτώριου. Συνήθως, χρησιμοποιούνται από 80 έως 150 λίτρα εργαζόμενου

διαλύματος ανά στρέμμα.

 


